



安东石油与斯伦贝谢签订合资合同 成立一体化项目管理服务合资公司

(2012年9月13日, 香港) 中国领先的独立油田服务公司安东油田服务集团(“安东石油”或“集团”, 香港联交所股票代码: 3337), 于今日在北京与全球领先的油田服务公司斯伦贝谢(“斯伦贝谢”)举行签字仪式, 签署合资合同, 成立合资公司(“合资公司”), 为中国陆上的油气田开发提供一体化项目管理服务。合资公司是一家立足本地, 由双方共同成立的公司, 安东石油持有40%的股份, 斯伦贝谢持有60%的股份, 双方将共同派出管理人员对合资公司进行管理。

合资合同的签署是继斯伦贝谢在2012年7月购买安东石油20.1%的股份后, 双方进一步的业务合作, 表明了双方对中国市场有着共同的认识, 看好未来的发展前景。随着中国陆上油气开发进入新的阶段, 特别是新能源的领域, 单项服务的应用在同时实现产量上升和成本节约方面已经不能满足需求, 而一体化项目的服务模式恰好能够更好的解决这一问题, 即通过对油气勘探开发全过程管理, 从方案设计、资源组织到项目实施, 将各种单项服务协同应用到整个过程中, 从而推动整体产量上升和成本节约。因此, 客户对一体化解决方案的需求越来越迫切。

作为服务公司, 正是基于客户的需求, 安东石油与斯伦贝谢决定成立合资公司, 为中国的油气田开发提供一体化项目管理服务。斯伦贝谢是全球领先的油田服务公司, 拥有全球经验、先进技术和优秀的作业标准, 一体化项目管理是斯伦贝谢多年打造的服务模式, 在全球已经取得成功; 安东石油是中国领先的独立油田服务公司, 拥有本地经验、专业的服务能力、资源组织能力以及丰富的工程师团队。自2010年成立一体化服务部门以来, 安东石油的一体化项目管理在中国也已取得初步成功。此次合作, 通过整合各自的一体化项目管理力量, 将双方的优势结合起来, 打造既有全球先进经验又有中国特色的服务模式, 必将为客户带来更有意义的价值。安东石油相信, 双方的行动必将为客户带来卓越的价值。同时, 一体化项目管理服务的开展将拉动双方的单项服务, 促进双方业务的发展。特别值得提出的是, 由于一体化项目管理服务要求整合各方优势资源为客户创造价值, 因此, 合资公司也是一个合作平台, 必将与其他服务公司合作, 拉动其他服务公司的业务发展, 创造多方共赢的局面。

今天, 安东石油主席罗林、斯伦贝谢首席执行官帕尔·吉布斯贾德(Paal Kibsgaard)以及双方的高层管理人员均出席了在北京的签字仪式。

罗先生在讲话中说道: “安东石油处在一个国有服务公司、外资服务公司、民营服务公司并

[即时发布]

存和互补的市场环境下。在这些市场主体中，中小民营服务公司更具活力，是未来发展的希望。安东石油作为其中的代表，一直致力于发挥自己的独特作用，希望为中国的石油行业发展做出独有的贡献。”

吉布斯贾德先生在讲话中说道：“我们正站在中国油气行业的十字路口。基于客户的需要，油气资源开发的传统模式正发生快速变化。我们所在的油田服务行业必须做好准备，以迎接市场的变化。我们在中国的使命就是为客户解决各种挑战并取得成功。因此，我们必须与本地供应商和服务商紧密合作并高度整合。今天，我们和安东石油合作成立的合资公司正是为了满足这个需要，即帮助客户解决在非常规资源开发的新时代所面临的挑战并取得成功。”

罗先生总结道：“此次安东石油与斯伦贝谢签署合资合同，是国内民营的服务公司与国际化的服务公司的合作。我希望双方的合作不是简单的相加，而是将双方的优势放在一起产生化学反应，为我们的客户提供更优质的服务，使得合资公司在快速发展的中国油田服务市场中发挥重要作用。同时，合资公司也将是双方与其他国内服务公司的合作平台，我希望与其他服务公司一起合作，共同促进行业进步，为国内油田服务行业带来新的活力和发展模式，最终有利于中国的石油行业。”

~ 完 ~

关于安东油田服务集团

安东油田服务集团（香港联交所股票代码：3337）是中国领先的独立油田技术服务供货商，为油公司的油气田开发提供一站式的技术服务，包括油气田开发技术服务和管材服务两大产业。集团的技术服务涵盖油气田开发全过程的各个阶段，包括钻井、完井、井下及采油。集团的快速增长受惠于国内天然气开发的高速发展及集团在海外市场的业务扩充。同时，集团致力提升其研发实力及增加其人才储备。集团的战略目标是成为立足于中国的全球领先的油田技术服务公司。

集团总部设在北京，在中国主要陆上油气盆地设有多个办事处以及现场作业基地。集团国际总部设在迪拜，于中东、中亚、非洲和美洲建立广泛的网络。

媒体垂询

伟达公共关系顾问

彭慕贞(Winnie Pang)

电话：(852) 2894 6315

电邮：mc.pang@hkstrategies.com

王融融(Samantha Wang)

电话：(852) 2894 6266

电邮：samantha.wang@hkstrategies.com